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Szeptember 
 
  Iskolánk tanulói 11-étől 19-éig részt vettek a szabadkai Exspecto, Mentálhigiéné Alapítvány 
előadásán, amely alapítvány a kábítószerélvezés megelőzése céljából létesült. A látogatás 
megszervezését Farkas Ildikó, számítástechnika és informatika szakos tanárnő és Frajlić 
Svetlana, pedagógus kezdeményezték. 
  Ebben az iskolaévben Branovački Maja, Varga Anikó, Nagy Abonyi Viktor vettek részt az 
amerikai diákcsereprogramban, és szeptember 10-étől október 6-áig Alabamában és 
Denverben tartózkodtak, Szepesi Zoltán, pszichológus kíséretében. 
 
Október 
 
  A Szarvas Gábor Nyelvművelő Napok beszédversenyén Nagybali Tamara és Kecskés Tamás 
vettek részt. Kecskés Tamás 3. helyezést ért el.  
  Az asztaliteniszezők jeleskedtek a községi és a körzeti versenyeken, egyéniben és 
csapatversenyben is. Radonjić Vladimir első helyezést ért el, és a gimnázium csapata is első 
lett. Az eredmény alapján jogot szerzett a csapat a májusban Nišben megszervezendő 
olimpián való szerepléshez. 
  Október 22 – november 17-éig Apró Antal, Illés Eszter, Lengyel Zsuzsanna és Rudics 
Boglárka voltak az Amerikai Egyesült Államokban. 
 
November 
 
  A községi röplabdaversenyen a fiúk elsők, a leányok harmadikak  lettek. 
  A Wass Albert szavalóversenyről Kónya Renáta Bonyhádra jutott tovább. 
  Magyarországon, Bükk nevű helységben megtartották a Kárpát-medencei Ősmagyar 
Nemzeti Diákbajnokságot, amelyen a sakkozóink és az asztaliteniszezőink jól szerepeltek. Az 
asztaliteniszező Radonjić Vladimir és a sakkozó Novák Tamás aranyéremmel tértek haza. 
  Megtartották Szabadkán a hagyományos Tudományos Diákköri Konferenciát, amelynek a 
magyarországi döntőjére a következő év márciusában kerül sor. A résztvevő tanulóink: 
Sztantity Szebasztián, Tóth Dorottya, Hangya Tamás, Varga Viktor, Farkas Árpád, Bíró 
Magyari Tas, Döme Lili és Tóth Ágnes. 
  Honismereti verseny  : téma -  Az első honalapítástól  a második  honalapításig, amelyet 
november 17-én tartottak Szabadkán, a tanulóink :  Fajka Éva, Tóth Dorottya, Lehoczki 
Szabolcs és Szűgyi Miklós harmadik helyet értek el. 
 
December 
 
  Az iskola napját 15-én ünnepeltük, a Városháza dísztermében megtartott ünnepségen 
kikindai, újvidéki és magyarországi gimnáziumok vendégelőadásaikkal szerepeltek, amelyet 
fogadás követett a gimnázium dísztermében. 
  A községi íjászversenyen Varga Viktor első, és az iskola csapata is első helyezést ért el. 
 
Január 
 
  A téli szünidő december 24-től január 14-ig tartott.  



  Január 19-én dr. Kovács Győző, budapesti nyugalmazott egyetemi tanár tartott előadást 
Neumann János életéről és tevékenységéről, valamint a 21.századi informatikáról. Az előadás 
szervezői az informatika szakos tanárok, Farkas Ildikó és Nagy Szilvia voltak. 
  Szent Száva napját január 26-án az iskola dísztermében együtt ünnepelte az Egészségügyi 
Középiskola, a Közgazdasági Középiskola és a Zentai Gimnázium. 
  Az első félév január 30-án fejeződött be. 
 
Február 
 
  A Neumann János informatikai tehetségkutató verseny vajdasági döntőjéről Farkas Árpád és 
Bíró Magyari Tas jutottak a magyarországi országos versenyre, Szekszárdra, ahol harmadik 
helyet értek el. 
   A Zentán megtartott Implom József  helyesírási versenyről Illés Eszter jutott tovább 
Gyulára,  ahol  8. lett. 
  A körzeti íjászversenyről a gimnáziumi csapat (Varga Viktor, Latki Tamás, Hegedűs László) 
a niši Olimpiára jutott tovább, Varga Viktor a csapatverseny mellett egyéniben is első helyen 
végzett. 
  A községi szavalóverseny helyezettjei szerb nyelvből: 1. Stojko Lena, 2. Garić Dragoljub, 3. 
Milanović Marina, 4. Đurović Bojana. 
  А zentai községi szavalóversenyről Oláh Tamás és Verebes Sára jutottak el a szabadkai 
körzeti versenyre.  
  A szerelmesek világnapját is megünnepelték a diákok. 
  
Március 
 
  Novák Tamás a Curie nevű kémiaversenyen 3. helyet ért el, és részt vesz a szolnoki döntőn. 
  A gimnázium tanárai számára szemináriumot tartottak az iskolában.  
  A községi kosárlabdaversenyen a fiúk elsők, a lányok másodikak lettek. 
  A községi kézilabdaversenyen a fiúk is és a lányok is első helyen végeztek, a kispályás 
futballban is jeleskedtek a fiúk. A körzeti versenyen a futballisták 3., a kosárkázó fiúk 3. 
valamint a kézilabdázó fiúk és lányok is 3. helyet értek el. 
  A községi magyar nyelvtanversenyről 9 tanuló jutott tovább a körzetire. 
  A KMV – ének az iskolai versenyét március 26 – 27-én tartottuk az iskola könyvtárában, és 
18 tanuló jutott az elődöntőbe.  
  Az EU – Vajdasági Felnőttképzési Központ megszervezte a Kutató Ifjak Konferenciáját, 
amelyen a következő tanulók szerepeltek: Sztantity Szebasztián, Tóth Dorottya, Katona 
András, Oláh Tamás, Bicskei Andrea, Süli Mónika, Csúzdi Valentina, Bíró Magyari Tas, 
Farkas Árpás, Tóth Tamara, Varga Anikó, Illés Eszter, Menyhárt Ákos, Hangya Tamás, 
Varga Viktor, Mészáros Anna, Ülvöcki  Gábor, Döme Lili, Tóth Ágnes, Benák Tímea, Szalai 
Bence. 
  A fenti központ szervezésében szakmai konferenciára is sor került, Farkas Ildikó a 
felnőttképzés szerepéről tartott előadást. 
  A körzetközi kémiaversenyen Jakić Ana 2., Döme Lili 5. helyet ért el. 
  A Zentai Gimnázium kórusa Marjanović Fodor Valéria vezényletével első díjban részesült 
az újvidéki kórusversenyen. 
 
Április  
 
 



  A körzeti történelemverseny eredménye: 1.hely: Ademi Suzana, Vučković Ivan, Stojko Lena, 
2.hely: Đurović Bojana, Stojkov Igor, 3.hely: Cincar Aleksandra. 
 
 
  A Középiskolások Művészeti Vetélkedőjének XLI. döntőjére április 18 – 20-ig 
került sor Becsén. 
  A Zentai Gimnázium tanulói a következő eredményeket érték el: 

Beszédművészeti vetélkedő    
Szavalás  : Nagybali Tamara – 1. hely 
Prózamondás : Süli Mónika – 3. hely 
Drámai monológ : Kónya Renáta – 1. hely 
Irodalmi vetélkedő 
Vers  : Oláh Tamás – 1. hely 
Novella : Illés Eszter – 2. hely    

  Az atlétikaversenyzők első helyezést értek el, s mehetnek az ifjúsági olimpiára. (Vučurović 
Draga, Stojanović, Molnár G. Anita, Berta Lilla, Vajdovics Evelin, Gere Orsolya). 
  A körzeti gimnasztikaverseny első helyezettjei: Branovački Maja, Boros Erika, Göblös 
Elizabet. 
 
Május 
 
  A nemzetközi kórusfesztiválon az iskola kórusa 2.helyezést ért el. 
  A Nišben 7 – 13 között megtartott sportversenyek eredményei:  
Íjászat – Varga Viktor 35.hely, Hegedűs László 45.hely, Latki Tamás 50.hely, a csapat a 13. 
Asztalitenisz – Radonjić Vladimir 2.hely, a csapat 1. Atlétika – női csapat 4.hely. 
 
 

 
 
 
 
 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
A Palicson megtartott országos történelemversenyen Ademi Suzana 7.helyet ért el az 500 
versenyző közül. 
  Erdelji Ivana és Čpajaković Anet részt vettek Belgrádban az országos latinversenyen. 
  A Genius verseny eredményes résztvevői Újvidéken:  Döme Lili , Tóth Ágnes, Oláh Tamás, 
Ágoston Szabina, Gere Orsolya, Ülvöcki Gábor, Mészáros Anna, Bicskei Andrea, Losonc 



Csongor, Menyhárt Ákos, Bíró Magyari Tas, Farkas Árpád, Sinka Mónika, Sütő Anna, 
Bleszkány Viktor, Sztantity Szebasztián, Katona András, Csizofszki Judit, Süli Mónika, Csúzdi 
Valentina, Varga Viktor, Hangya Tamás, Benák Tímea, Szalai Bence, Szabó Tönki Albert, 
Tóth Dorottya, Varga László. 
  A köztársasági  verseny magyar nyelvből  május 18-án volt Szabadkán. Vastag Gábor 2. 
helyezett lett. 
  Gašović Jovannak, iskolánk történelem szakos tanárának a közreműködésével a tanulóink 
előadást hallhattak a mai Spanyolországról, neves előadóktól. 
  Megtartották a Zentai Gimnázium népszerűsítésére szolgáló bemutatókat a környező 
általános iskolákban. 
  Május 23-án tartottuk a ballagási ünnepséget az iskolaudvarban, a generáció legjobb diákjai: 
Jakić Ana és Kecskés Tamás. 
  Az iskolai nyílt napokon elemis tanulók nyertek bepillantást az intézményben folyó 
oktatásba. 
   
Június 
 
  Iskolánk tanárainak szemináriumot tartottak. 
  A magyarországi Bükkön megtartott II. Kárpát-medencei Ősmagyar Nemzeti 
Diákbajnokságon a futballcsapat első helyezést ért el. 
 
 
 
 
 


